

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 50 (4249)

ВТОРНИК, 25 апреля 1972 года.

Год издания 37-й
Цена 2 коп.

В РК КПСС И РАЙСПОЛКОМЕ

ПОБЕДИТЕЛИ ОПРЕДЕЛЕНЫ

Бюро райкома КПСС, исполнкомом райсовета и президиумом райкома профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок рассмотрели итоги социалистического соревнования колхозов и совхозов района по продаже государству продуктов животноводства за первый квартал 1972 года.

Первое место с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты присуждено коллектику совхоза «Краснинский» (директор И. Г. Рябцев, се-

кretарь парткома Н. М. Гордиенко, председатель рабочкома В. С. Шевченко).

Второе место с вручением Почетной грамоты определено коллективу колхоза «Путь к коммунизму» (председатель И. А. Шкапар, секретарь парткома В. А. Куццов, председатель рабочкома В. Н. Глебов).

Третьего места с вручением Почетной грамоты удостоен коллектив колхоза «Рассвет» (председатель М. Ф. Большой, секре-

тарь парткома М. В. Насонов, председатель профкома М. Н. Колокольцов).

Отмечена хорошая работа по производству и продаже государству продуктов животноводства коллективами совхоза «Вагановский» (директор К. Л. Шевцов, секретарь парткома Н. К. Есин, председатель рабочкома А. И. Синкин) и колхоза «Колос» (председатель С. А. Сафонов, секретарь парткома А. Н. Петров, председатель профкома Д. Е. Корчагин).

Победителями соревнования будут считаться:

СОВЕТУЮТСЯ СТРОИТЕЛИ

22 апреля в райкоме партии состоялось собрание актива строительных организаций. В нем участвовали руководители, заведующие отделами, мастера, бригадиры, прорабы колхозов и совхозов.

Собравшиеся обсудили доклады начальника межколонны № 166 Г. И. Герасимова, председателя межколхозстрой И. А. Шишкова и начальника участка строительно-монтажного управления «Сельхозтехники» А. Ф. Ильина об итогах работы этих коллективов в первом квартале и мерах по выполнению годовых обязательств.

В прениях выступили главный врач санэпидстанции В. П. Камык, прораб межколхозстрой Г. Г. Сарычев, начальник узла связи А. М. Андрющенко, начальник инспекции госпожнадзора Н. Ф. Медведев, прораб совхоза «Заря» А. И. Юдин, заместитель начальника кемеровского треста «Сельстрой» А. И. Березин и второй секретарь райкома партии Г. В. Бечтомов.

Докладчики и выступающие отметили, что коллективы строительных организаций проводят значительную работу по капитальному строительству в районе. За 1971 год освоено 5753 тысячи рублей при плане 5202 тысячи рублей, в том числе по подряду 3355 тысяч рублей и хозяйством 2398 тысяч рублей. Введен в эксплуатацию 10090 квадратных метров жилья, две школы, пять детских садов, три клуба, пять коровников, семь телятников,

восемь свинарников и другие объекты.

Успешно справились с объемными показателями строители и в первом квартале текущего года. Производственный план ПМК № 166 выполнили на 108 процентов, межколхозстрой — на 119 и. участок СМУ «Сельхозтехники» — на 139 процентов.

На собрании подчеркнуто, что коллектив межколонны № 166 значительно улучшил работу. Ему дважды присуждалось переходящее Красное знамя треста. При меньшем количестве людей в первом квартале, по сравнению с прошлым годом, здесь освоено средств гораздо больше. Выработка на одного рабочего оказалась также выше прошлогодней. В ПМК сократилась текучесть кадров. Упорядочена отчетность. Ликвидированы приписки. Энергичнее стали применяться прогрессивные методы труда и новая технология.

Но в целом проводимая работа по повышению эффективности капитального строительства, улучшению его качественных показателей, рациональному использованию материальных и трудовых ресурсов не в полной мере отвечает требованиям XXIV съезда партии. На стройках района еще велики потери рабочего времени, допускается брак, высока текучесть кадров и низкая дисциплина. Межколонна и межколхозстрой не выполнили квартального плана по вводу жилья, ремонту и механической

мастерской и других важных объектов.

Участники собрания говорили о том, что в районе плохо дело обстоит с подготовкой проектно-сметной документации. Ее составление часто задерживается, в проекты вносятся неквалифицированные изменения и т. д. В связи с этим предложено создать проектное бюро или конструкторскую группу, которые окажутся заказчикам и строителям большую помощь.

Из-за плохих дорог и неправильной их эксплуатации часто срываются поставки грузов на стройки. Не все в порядке и со сдачей объектов в эксплуатацию. Обнаруженные недоделки устраняются медленно. Строители, отступая от проектов, как правило, помещают не телефонизируют и не радиофикационируют. Зачастую нарушаются противопожарные требования.

Большое внимание собравшиеся обратили на соревнование. Отмечено, что оно еще слабо развито среди строителей и не отвечает требованиям постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования».

Участники собрания определили меры по устранению недостатков и выполнению обязательств, взятых на второй год пятилетки. **Н. ФЕДОРОВ.**

ДНЕВНИК ПОЛЕВЫХ РАБОТ

В истекшие три дня с 20 по 23 апреля в колхозах и совхозах вновь возобновилось боронование полей, продолжались работы по внесению минеральных удобрений. Прибавка за эти дни получена самая высокая: на прибавке влаги — свыше 15 тысяч га, на рассеве удобрений — 1500 га. По району влага сейчас закрыта на площади 40,8 тысячи гектаров, на 4544 гектарах внесено свыше 800 тонн минеральных удобрений (в том числе лугов и пастбищ удобрено 1877 га,

Официальный отдел на соревнование, земледельцы!

Бюро райкома КПСС, исполнкомом райсовета и райкомом профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок утвердили условия районного соревнования колхозов, совхозов, тракторно-полеводческих бригад и посевных агрегатов.

Все земледельцы должны быть ознакомлены с условиями соревнования на весенне-полевые работы 1972 года.

Руководители хозяйств, секретари парторганизаций, председатели сельских Советов и профсоюзных комитетов обязаны широко развернуть соревнование среди тружеников полей за достижение

ход соревнования в период посевной кампании необходимо широко освещать в районной газете, стенных газетах, по местному радиовещанию.

УСЛОВИЯ

районного соревнования коллективов колхозов, совхозов, тракторно-полеводческих бригад и посевных агрегатов на период весенне-полевых работ 1972 года

Победителями соревнования будут считаться:

коллективы колхозов, совхозов, бригад и отделений, которые добьются выполнения плана весеннего сева по всем культурам, проведут работы по уходу за многолетними травами, увеличат площади посева наиболее урожайных зернофуражных и зернобобовых культур, посевают кукурузу, корнеплоды, многолетние и однолетние травы и травы на зеленый конвейер в нужные сроки;

посевают зерновые культуры кондиционными районированными сортовыми семенами, из которых не менее 60 процентов первого и второго класса;

высокопроизводительно используют технику, при хорошей организации труда, без производственного травматизма;

обеспечат проведение всех весенне-полевых работ в лучшие агротехнические сроки, при высоком качестве, рациональном использовании минеральных и органических удобрений, получение полноценных всходов и необходимой густоты растений;

имеют полевые станы с общественным питанием, где созданы хорошие условия для культурного отдыха работающих, где регулярно подводятся итоги соревнования с широкой гласностью.

Бригада, отделение, звено посевных агрегатов, занявшее первые места, заносятся на районную Доску почета.

Ему также вручается переходящее Красное знамя райкома КПСС и райисполкома.

Бригада, отделение, звенья посевных агрегатов, занявшее вторые и третьи места, награждаются Почетными грамотами райкома КПСС и райисполкома.

Итоги соревнования подводятся после окончания весеннего сева.

Им. Ленина	3475	200
«Гигант»	3446	352
«Красное знамя»	2920	—
«Ударник полей»	2664	1196
«Рассвет»	2575	342
Им. Жданова	1970	467
Им. Мичурина	1707	90
«Родина»	1500	375
Им. Чкалова	1200	—
«Труд»	920	221
«Новый путь»	660	—
«Калинкинский»	644	—
«Искра»	431	146
«Заветы Ильича»	194	—
«Заря»	119	—
«Кузбасс»	60	—
По району:	40816	4544

ДРУЖНАЯ БРИГАДА

Немало построено и строится жилых домов, коровников, складов и прочих сооружений в хозяйствах района работными межхозяйствами. И для каждого здания нужно изготовить, настелить и установить в коробки рамы, навесить дверные полотна, привесить множество ручек, шарниров, уголничиков, шининговатов, установить замки, обустраивать панельные оконные и дверные проемы и многое другое. Этим занимается бригада коммунистического труда, которую возглавляет коммунист Иван Павлович Бориных, награжденный в прошлом году орденом Трудового Красного Знамени. Здесь всего семь человек. Это, конечно, немного, но объем выполненных ими работ большой. За первый квартал план по выпуску столярной продукции выполнен на 61,8 процента. Как бригада добивается таких высоких показателей? За счет чего? Чтобы ответить на эти вопросы, я побывал в столярном цехе.

Все помещение заставлено готовыми дверями, рамами, дверными и оконными коробками. Стакни молчали, и только в углу квадратного стола разговаривали несколько человек. Шли последние минуты обеденного перерыва.

— Всю ли бригаду у вас работает в цехе? — спросил я Ивана Павловича Бориных.

Он ответил:

— Нет, нас сейчас здесь только четверо. Один в очредном отпуске, а двое в шестнадцатиквартирном доме навешивают двери и стенные шкафы, створки рам и т. д. Скоро начнется сдача этого дома в эксплуатацию, вот и проверят в последний раз: все ли хорошо подогнано, азищено. Так что все вместе мы бываем рядом.

— А как же вы справляетесь

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

и быть уверенным, что он справится. А Василий Ильин Остапков трудится по этой специальности уже не один десяток лет. Вот, например, Анатолий Попов. Пришел к нам после службы в армии, быстро освоил все станки. Теперь его наравне со всеми можно ставить на любую операцию

ны стакнов и, наконец, их звук слился в единую рабочую песню.

Бригадир пояснил:

— У нас каждый столяр может работать на любом станке, производить любые операции, а следовательно, задержки не происходят, даже если в цехе остается совсем мало людей. Рабочие в нас в основном кадровые, трудаются здесь по 5—10 лет. Вот, например, Анатолий Попов. Пришел к нам после службы в армии, быстро освоил все станки. Теперь его наравне со всеми мож-

но ставить на любую операцию

и т. д.

Бригада у нас дружная. Я всегда надеюсь, что ребята не подведут, выполнят доведенные задания, — говорит мастер цеха Галина Владимировна Анисимова. — Она никогда не отказывается, если ту или иную работу нужно сделать срочно. Ну а с постройкой нового цеха, конечно, и возможностями для лучшей работы возрастут. Вот только требуются кадры. Ее выбрали в комитет комсомола КБО и местком. В. Шмидт, как лучшего молодого специалиста, послан учиться на закрытника в г. Кемерово.

Фото К. БЕЛОВА.

На снимке: В. П. Шмидт.

— На снимке: В. П. Шмидт.

К 50-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СОЮЗА ССР

ПОЗДРАВЛЯЕШ!

Сегодня исполнилось 80 лет старейшему коммунисту, ветерану гражданской войны Василию Федоровичу Филатову. Жизненный путь его неразрывно связан с историей нашего государства. Выходец из простой рабочей семьи Василий Федорович раз и навсегда определил свое место в революции. Во время гражданской войны партизанил, затем трудился

на ответственной партийно-советской работе. И на любом посту оставался настоящим коммунистом.

Коллектив оборотного депо поздравляет Василия Федоровича с восьмидесятилетием и желает ему крепкого здоровья и долгих лет жизни.

В. КОЖЕВНИКОВ,
секретарь оборотного
депо.



Киев — столица Украинской Советской Социалистической Республики.
НА СНИМКЕ: центральная магистраль города — Крецатик.

Фото Ю. МОСЕНЖНИНА (Фотохроника ТАСС).

В ИНТЕРЕСАХ МИРА И ДОБРОСОСЕДСТВА

Советская программа мира, принятая год назад XXIV съездом КПСС, последовательно претворяется в жизнь. Одно из свидетельств тому — успешное развитие дружественных, добрососедских отношений между Советским Союзом и рядом стран Ближнего Востока и Южной Азии. Договоры с Египтом и Индией, подписанный недавно Договор о дружбе и сотрудничестве между СССР и Иракской Республикой и, наконец, принятая Декларация о принципах добрососедских отношений между СССР и Турецкой Республикой — являются важными вехами на этом пути. Зарубежные обозреватели пишут об успешно развертывающемся «мирном наступлении» Советского Союза. Так, оценивая значение Советско-Иранского договора, агентство Франс-Пресс подчеркивает, что подписание служит новым примером положительных результатов, достигнутых в ходе дипломатического наступления, которое Советский Союз развернул после XXIV съезда партии. А обозреватель белградской газеты «Борба», характеризуя значение вышеупомянутых договоров, указывает, что они «представляются первыми шагами на пути реализации советской идеи о создании единой системы безопасности в Азии».

Напомним, что Генеральный

секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев в речи на XV съезде профсоюзов говорил: «Действительный путь к безопасности в Азии — это не путь военных блоков и группировок, не путь противопоставления одних государств другим, а путь добрососедского сотрудничес-

тия Н. В. Подгорного, корреспондент английской газеты «Гардиан» сообщал из Анкары:

«Этот визит расценивается здесь как новый шаг на пути улучшения отношений между Советским Союзом и Турцией». Политические обозреватели отмечают, что состоявшиеся переговоры выяви-

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ства всех заинтересованных в

ли близость позиций сторон по ряду важнейших международных вопросов.

Важное место на переговорах заняли вопросы советско-турецкого экономического сотрудничества, которое успешно развивается в интересах обеих стран. В несколько раз за последние годы вырос объем советско-турецкой торговли; он уже превысил 100 миллионов рублей в год. Наша страна поставляет Турции машины и оборудование, получая в обмен турецкие товары, нужные для нашего народного хозяйства: хлопок, шерсть, скот, цитрусовые, а также бокситы, свинцово-цинковый концентрат и другое сырье.

Следуя курсу на оказание помощи развивающимся странам в деле создания независимой национальной экономики, Советский Союз содействует строительству в Турции ряда крупных промыш-

лии в Турции на результаты

ИНОСТРАННАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ВИГВАМЫ У ЭЛЬ-ТЕСОРО

С тех пор, как революция на Кубе возвратила народу природные богатства, дарит простым людям свою неповторимую красоту и Лагуна Эль-Тесоро, что в переводе с испанского — «Лагуна сокровищ». Площадь этого живописного озера — более 15 тысяч квадратных метров.

Экзотикой и разнообразием животного мира Эль-Тесоро манит к себе охотников, любителей рыбной ловли. Однако раньше добираться сюда можно было лишь вертолетом. За сутки пребывания в охотничьем домике, сооруженном

на понтоне, нужно было платить бешенные деньги. И не случайно, что «гостями» здесь были толстосумы-американцы, да местные богачи.

Сейчас, когда в лагуне проложены современные дороги, появилась возможность создать курортный городок и туристские базы. Строители, вдохновленные фантазиями художников и скульпторов, воевали над гладью озера целое селение из «вигвамов» — строений, напоминающих хижины индейцев, когда-то обитавших в этих местах.

Да и само название лагуны связано с давней легендой, в которой утверждается, что индейские племена укрыли золото и драгоценности в глубинах Лагуны, чтобы не достались они испанским колонизаторам.

Теперь подлинное сокровище этих мест — само озеро с удивительной природной красотой, дополненной мастерством и трудолюбием людей, — стало достоянием трудящихся Республики Куба.

Е. АЛЕНСЕЕВ.
Корр. ТАСС.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела партийной жизни 1-31, отдела культуры и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Заказ № 658.

Промышленная районная типография управления по печати Кемеровского облисполкома,

Тираж 7794.

СКРИПКА ИЗ СКАМЬИ

К начальнику железнодорожного вокзала в Лодзи долго и настойчиво ходил старик с очень странной просьбой: продать ему или обменять на что угодно старую вокзальную скамью.

Начальник долго упорствовал, но потом сдался, узнав, что старик — известный в Польше скрипичных дел мастер. Скамья ему понадобилась для изготовления особо дорогой скрипки с благородным звучанием. Еще Страдивариус советовал делать скрипки из древесины, которой не менее ста лет.

Лодзинская вокзальная скамья имела именно такой возраст, сообщает журнал «Польское обозрение».

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

25, 26 апреля. Художественный фильм *Без вести пропавший*. Начало в 17, 19, 21 час.

КЛУБ ИМ. КИРОВА.

25, 26 апреля. Новый индийский двухсерийный художественный фильм *Сын прокурора*. Начало в 18, 21 час.

29, 30 апреля в р. п. Промышленная проводится районная предпраздничная ЯРМАРКА по продаже промышленных товаров с участием всех сельпо.

Трудящимся района просим принять участие.

Правление райпотребсоюза.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 42

о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Промышленновская передвижная межколонна-5 — трактористов на Т-74, Т-100, шофер-электросварщика.

Промышленновский голмоловод — лаборанта-бактериолога с медицинским образованием.

Завод «Спецмашдеталь» — учеников на гвоздильные автоматы, токарей, слесарей по ремонту оборудования, разнорабочих, уборщиц, галтовщиц, грузчиков.

Комбинат бытового обслуживания — главного бухгалтера, бухгалтера расчетной группы, пастухов.

Промышленновская центральная районная больница — санитарок, сестер-хозяек, рабочих, бухгалтера-кассира.

По вопросу трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).